

«Πράσινος περίπατος» στο Ηράκλειο

Ο Παναθηναϊκός μπήκε στο πρωτάθλημα με το πόδι στο... γκάζι. Μετά τη νίκη του στην προεπιμέρα κόντρα στον Ιωνικό (1-0), οι «πράσινοι» νίκησαν εκτός έδρας με 2-0 τον ΟΦΗ στο πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής, «ξόρκισαν» την «κατάρρα» του Ηρακλείου (7,5 χρόνια χωρίς «διπλό» στο «Θ. Βαρδινογιάννης») κι εδραιώθηκαν από νωρίς στην κορυφή της βαθμολογίας της Super League.

Οι Παλάσιος και Σπόραρ σημείωσαν τα δύο γκολ των «πράσινων» που δείχνουν πολύ σοβαρό πρόσωπο στην εκκίνηση της εφετινής σεζόν.

Ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε το ματς με διάθεση να ελέγξει το ρυθμό από την αρχή και πήρε προβάδισμα στο σκορ στην πρώτη καλή στιγμή του. Στο 15' ο Ρούμπεν είδε πολύ ωραία το κενό στην πλάτη της άμυνας του ΟΦΗ κι έβγαλε μία εξαιρετική μπαλιά στον Παλάσιος, ο οποίος κατέβασε την μπάλα και με δεξί ευθύβολο, γωνιακό σουτ έκανε το 1-0 για τον Παναθηναϊκό.

Στο 32' από πάσα του Αϊτόρ, ο Σπόραρ δοκίμασε το σουτ έξω από την περιοχή, αλλά η προσπάθειά του πέρασε άουτ απ' το δεξί δοκάρι του Στίβενς.

Στο αμέσως επόμενο λεπτό (33') ο Αϊτόρ έκανε εξαιρετική σέντρα προς τον Σπόραρ, που βρήκε την μπάλα όσο χρειαζόταν για να σημαδέψει το αριστερό δοκάρι και το βάθος της εστίας του Στίβενς, κάνον-

Στο αμέσως επόμενο λεπτό (33') ο Αϊτόρ έκανε εξαιρετική σέντρα προς τον Σπόραρ, που βρήκε την μπάλα όσο χρειαζόταν για να σημαδέψει το αριστερό δοκάρι και το βάθος της εστίας του Στίβενς, κάνοντας το 2-0 για τον Παναθηναϊκό.



τας το 2-0 για τον Παναθηναϊκό.

Στο 35' ο Τσέριν σουτάρει μέσα στην περιοχή, αλλά η μπάλα κόντραρε στον Βούρο, ενώ στο δεύτερο λεπτό των καθυστερήσεων του ημιχρόνου, ο Σπόραρ έπιασε κεφαλιά από κοντά λίγο άουτ, έπειτα από κόρνερ του Αϊτόρ.

Στο πέμπτο λεπτό των καθυστερήσεων του πρώτου μέρους, ο Λάρσον εκμεταλλεύτηκε την αδράνεια στην άμυνα του Παναθηναϊκού και πλάσαρε με το αριστερό πάνω από τα δοκάρια του Μπρινιόλι.

Στο δεύτερο ημίχρονο ο Παναθηναϊκός αποφάσισε να μην πάρει μεγάλα ρίσκα και να διαχειριστεί με ασφάλεια το προβάδισμά του, κρατώντας περισσότερο την μπάλα και ψάχνοντας χώρους για να ξαναχτυπήσει στην επίθεση. Στο 57' ο Παλάσιος πήρε την μπάλα στον χώρο και σουτάρει από τα αριστερά, αλλά μπλόκαρε ο Στίβενς.

Στο 70' από λάθος συνεννόηση των αμυντικών του Παναθηναϊκού, ο Ντίκο μπή-

κε στην περιοχή από πλάγια αριστερά και σουτάρει δυνατά, αλλά η προσπάθειά του πέρασε λίγο άουτ από το δεξί δοκάρι του Μπρινιόλι.

Στο 82' ο Στάικος βρήκε χώρο έξω απ' την περιοχή και σουτάρει, αλλά ο Μπρινιόλι έδειξε πολύ καλά ανταντακλαστικά αποκρούοντας σε κόρνερ, ενώ στο 86' ο Μπουζούκης πλάσαρε ελάχιστα άουτ από καλή θέση.

Στο τελευταίο λεπτό των καθυστερήσεων ο Παναθηναϊκός έφτασε κοντά στο 3-0, όμως τόσο το πλασέ του Βέρμπιτς, όσο και η νέα προσπάθεια του Βαγιαννίδη, σταμάτησαν στον Στίβενς, με τους «πράσινους» να παίρνουν ωστόσο, ένα πολύ μεγάλο «διπλό».

Διαιτητής: Βασίλης Φωτιάς (Πέλλας)

Κίτρινες: Ντίκο, Μαρινάκης - Κουρμπέλης

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:

ΟΦΗ (Νίκος Νιόπλιος): Στίβενς, Μαρινάκης, Γιόχου (64' Διαμαντής), Βούρος, Γιαννούλης (46' Μπουζούκης), Ντιουσέ, Μεγιάδο, Λάρσον, Νείρα (11' λ. τρ. Ντικό), Τοράρινσον (64' Γ. Αποστολάκης), Τοράλ (69' λ. τρ. Στάικος).

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Κώτσιρας, Σάρλια, Πούγγουρας, Χουάνκαρ (77' Γκάνεα), Ρούμπεν, Κουρμπέλης (68' λ.τρ. Βέρμπιτς), Τσέριν, Παλάσιος (86' Βαγιαννίδης), Αϊτόρ (87' Φρόκου), Σπόραρ (76' Ιωαννίδης).

ΠΑΟΚ - Ατρόμητος 2-1: Αδιανόητο φινάλε στην Τούμπα, ο Δικέφαλος γλίτωσε το έμφραγμα με τον Νάρεϊ στο 96'

Ο ΠΑΟΚ έκανε το δύο στα δύο στη Super League, επικρατώντας του Ατρομήτου με 2-1 στην Τούμπα. Ο Κούρτιτς άνοιξε το σκορ στο 12' για τον Δικέφαλο με εύστοχο χτύπημα πέναλτι, ο Τζοβάρας ισοφάρισε προσωρινά στο 92', με τον Νάρεϊ να λυτρώνει τον ΠΑΟΚ στο 96'.

Οι παίκτες του Λουτσέσκου κυριάρχησαν στο γήπεδο καθ' όλη τη διάρκεια του ματς, με εξαίρεση τα πρώτα 15 λεπτά του δεύτερου ημιχρόνου. Ο Δικέφαλος είχε τις ευκαιρίες για να πετύχει και δεύτερο γκολ, αλλά το πέτυχε στις καθυστερήσεις του παιχνιδιού, αφού πρώτα ο Τζοβάρας πάγωσε την Τούμπα.

Οι παίκτες του Ραζβάν Λουτσέσκου μπήκαν στο γήπεδο με διάθεση να απειλήσουν και να πιέσουν ψηλά, στην προσπάθειά τους να πάρουν γρήγορα προβάδισμα στο σκορ. Κατάφεραν να το πετύχουν έστω και μέσω της άσπρης βούλας. Μετά το γκολ ο ΠΑΟΚ συνέχισε να έχει την πρωτοβουλία των κινήσεων και να προσπαθεί να πιέσει τα καρέ του Γιαννιώτη, κυρίως από τα δεξιά με το δίδυμο Βιεϊρίνια - Νάρεϊ, το οποίο είχε πολύ καλή εικόνα στο πρώτο μέρος.

Παρ' όλη την κυριαρχία τους οι γηπεδούχοι δυσκολευόντουσαν στο να δημιουργή-

Ο Δικέφαλος είχε τις ευκαιρίες για να πετύχει και δεύτερο γκολ, αλλά το πέτυχε στις καθυστερήσεις του παιχνιδιού, αφού πρώτα ο Τζοβάρας πάγωσε την Τούμπα.



σουν ευκαιρίες, με ελάχιστα εξαιρέσεις. Στο 23' ο Ντάντας με υπέροχη κάθετη μπαλιά τροφοδότησε τον Τόμας, όμως εκείνος δεν κατάφερε να αποφύγει τον Γιαννιώτη για να σκοράρει.

Οι γηπεδούχοι είχαν και άλλες στιγμές στο ματς, όμως δεν κατάφεραν να απειλήσουν τον Γιαννιώτη. Στην αντίπερα όχθη, η πρώτη τελική του Ατρομήτου έγινε στο 42' με ένα πλασέ του Ρομπάιγ, το οποίο δεν είχε πρόβλημα να μπλοκάρει ο Κοτάρσκι. Η τελευταία καλή στιγμή ήταν στο πρώτο μέρος ήταν για τους Περιστεριώτες, όμως το σουτ του Γκονζάλεθ εκτός περιοχής, κατέληξε άουτ.

Στο δεύτερο μέρος ο Ατρόμητος προσπάθησε να πάρει τα ντρία του αγώνα και να πάρει κάτι από το παιχνίδι. Οι παίκτες του

Κόλμαν περιόρισαν σε παθητικό ρόλο για δεκαπέντε λεπτά τον ΠΑΟΚ (45- 60'), όμως απείλησαν ελάχιστα τον Κοτάρσκι που είχε ένα ξεκούραστο βράδυ.

Στον αντίποδα ο Δικέφαλος στάθηκε απειλητικός για πρώτη φορά στο 60'. Οι παίκτες του Λουτσέσκου έφυγαν ωραία στην αντεπίθεση, ο Ζίβκοβιτς έδωσε την κάθετη μπαλιά στον Τόμας και αυτός έκανε Έπειτα από δύο λεπτά εκτέλεση κόρνερ του Νάρεϊ, ο Κουλιεράκης έπιασε μια κεφαλιά με τον Γιαννιώτη, όμως η μπάλα πέρασε άουτ.

Ο ΠΑΟΚ εξακολουθούσε να απειλεί τα καρέ του Γιαννιώτη, εκμεταλλευόμενος και την αποβολή του Κιβρακίδη στο 83'. Βρήκε το γκολ με τον Ολιβέιρα στο 85', όμως ακυρώθηκε για οφσάιντ. Στον αντίποδα ο Ατρόμητος, πήρε το ρίσκο να απειλήσει την αντίπαλη εστία και δικαιώθηκε προσωρινά στις καθυστερήσεις με τον Τζοβάρα, όμως ο Νάρεϊ γλίτωσε το έμφραγμα για τους Θεσσαλονικείς.

ΠΑΟΚ: Κοτάρσκι, Βιεϊρίνια, Τηγκασον, Κουλιεράκης, Τσαούσης, Ντάντας, Κούρτιτς, Αουγκούστο, Νάρεϊ, Ζίβκοβιτς, Τόμας. Ατρόμητος: Γιαννιώτης, Ντε Μποκ, Κυβρακίδης, Χατζησοφίας, Σουάρεθ, Γκονζάλεθ, Κούνεν, Μουνίθ, Ρομπάιγ, Κλωναρίδης, Τζαβίδας.